

亚洲名额增加国足有戏？

2018世界杯或扩军40队



北京时间10月28日，欧足联主席米歇尔·普拉蒂尼公开表示，他希望从2018年俄罗斯世界杯起，决赛圈的参赛球队能从32支增加到40支，增加的8个名额更多地分配给亚洲和非洲的球队。

国际足联主席布拉特近来明确表示，为了让世界杯更加“公平”，建议将世界杯决赛圈欧洲队的13个名额削减。对此，普拉蒂尼给出了更为全面的建议和方案，他对布拉特的方案表示赞成，但认为与其单纯的通过削减欧洲球队来保障“公平

性”，倒不如对世界杯进行扩军，将现有的32支球队增加到40支球队。他表示：“我很同意布拉特先生的观点，亚非国家确实需要更多的名额参加世界杯。”

普拉蒂尼对于自己的计划还进行了详细地调研和论证，他指出，尽管增加了8支球队，但世界杯决赛圈的赛程实际上只增加了3天而已，丝毫不会令赛制变得更为复杂。至于具体的时间点，他希望能从2018年俄罗斯世界杯就开始试行。对于普拉蒂尼的提议，国际足联将

在接下来的会议中进行商议。

在过去几年里，普拉蒂尼在欧洲冠军联赛中就进行过同样的尝试，他将现行的欧冠参赛资格分配方案进行了修改，给予中小国联赛更多的参赛机会，并且在资格赛交锋的设置上也尽可能保障有小国球队爆冷晋级的可能。在普拉蒂尼的政策扶持下，塞浦路斯的希腊人竞技等球队就脱颖而出，成为闪耀欧洲冠军联赛的超级黑马。

一旦普拉蒂尼的提议最终得到通过，那么亚洲球队参加世界杯的

名额增加，中国是否会因此受益，这显然是我国球迷们最为关注的。目前亚洲球队参加世界杯的名额依然是4.5个，假设在2018年世界杯期间增加到8个，而十强赛模式又不发生改变的话，那意味着参加十强赛的球队里只有两队被淘汰。如果国足以争气打进十强赛，出线的机会将大大增加。10月18日最新公布的一期世界球队排名榜单，中国队排名足坛第97位，恰好是排在亚洲的第9名……

腾体

相关新闻

种种迹象表明，2018年世界杯亚洲区世预赛有望改制，亚洲的世界杯席位如果增加，亚洲区十强赛也将随之取消，变成最后阶段的25强赛，这是目前亚足联主席萨尔曼所谋划的一个重大改革，这个改革的前提在于，亚足联增加世界杯席位的动议已经得到了国际足联掌门布拉特的支持，国际足联U17男足世界杯期间，萨尔曼明确表示，“亚洲足球蒸蒸日上，亚足联应该得到与之地位相匹配的世界杯资格，现在的4.5个至少应该增加到5个。”而布拉特也在最近的牛津联盟足球论坛上为亚洲呼喊，“非足联和

世界杯亚洲十强赛取消改25强赛

亚足联总共有100个足协（非足联54，亚足联46），但非洲才5个世界杯席位，亚洲4.5个，非洲和亚洲完全被低估了，我们应该有所改变。”布拉特把炮火转向了欧足联和南美足联，“欧足联和南美足联总共才63个足协，但他们的世界杯席位是18或19席，这有点不太公平。”

据悉，目前亚足联和非足联已团结起来为增加世界杯门票努力，明年巴西世界杯期间的执委会会议上将对2018年世界杯名额方案进行投票，现在可以说希望和挑战共存。萨尔曼本人急切希望在任期间能够实现哈曼时代未完成的梦想，

继而为2015年初的亚足联主席大选奠定成功基石。

同时，俄罗斯世界杯预选赛的亚洲区日程也将进行重大调整，按照之前的亚洲区世预赛竞赛日程，世预赛共分为四个阶段，前两个阶段是资格赛，第三阶段是20强赛，第四阶段是十强赛。十强赛两个小组前两名直接出线，小组第三名进行附加赛，胜者还要和其他大洋球队争一个名额，这种竞赛方式不仅残酷而且时间冗长，亚足联不得不费劲挤出比赛日为世预赛让路。

根据竞赛部制定出的最新预案，一旦获得五个世界杯席位，第三阶段

和第四阶段比赛将合并成25强赛，5个小组的第一名直接出线，无需再进行附加赛。

外界更有所不知的是，其实亚足联在下一盘很大的棋，世预赛赛程重大调整和亚冠赛程休戚相关，一旦2015年亚冠全面扩军，将需要更多的国际足联比赛日，而预计中的世预赛改制完全提供了这种可能。

附2014年世界杯名额分配：南美洲4.5（巴西不计在内）；亚洲4.5；大洋洲0.5；非洲5；中北美及加勒比地区3.5；欧洲13个。

综合

李娜2013季前八除小威赢个遍 女皇成突破最强拦路虎

北京时间10月28日消息，李娜又一次倒在小威面前，这一次是在年终总决赛决赛的赛场，金花一姐的第三次年终总决赛几近完美，携四连胜闯入决赛，并完成了进入TOP3的目标。不过，几近完美并没有达到完美，因为她在决赛中碰到了当今女子网球最不可逾越的人物，小威廉姆斯。

看看今年李娜对阵TOP10的成绩吧，除了未交手的沃兹以及球后小威，对阵阿扎、莎娃是1胜1负，对阵A拉是两胜两负，对科维托娃以及扬科维奇是2胜1负，面对科贝尔和埃拉尼则是各取一胜。可是，面对女皇

小威呢？中国金花在与小威接近10年的交战史中仅仅取得1胜的成绩，在今年更是难求一盘的胜利。纵观交战记录，李娜在与TOP10的比较中均不落下风，因此，可以说小威是李娜最难以逾越的一道难关，换句话说，小威就是李娜的心魔。

小威在今年取得了70+胜场的成绩，但这并不是靠参加国际赛等低级别比赛刷出来的战绩，而是在高级别比赛中实打实与顶尖选手对阵的结果。这样的结果表明小威目前依然是WTA无可争议的霸主。从目前来看，在顶尖手中，阿扎伦卡还是那

个最能威胁小威的人，她在今年的多哈和辛辛那提两胜小威，不过在大满贯的赛场上，或许阿扎伦卡可以将小威逼入决胜盘，但是最终的胜利者依旧是那位女皇。而莎拉波娃和李娜依然在击败小威的道路上走得很艰辛。这也说明了目前WTA就是小威高处不胜寒，顶尖高手则依然在挑战她的道路上艰难地走着。

当天李娜在第一盘的表现一度

让我们看到了希望，不过经验更为丰富的小威最终还是逆转。尽管被逆转，但我们依然能从这场比赛中看到好的方面，第一盘李娜的发挥

球场惊现外星人
扬言要灭了地球



上周在拜仁的安联球场和切尔西的斯坦福球场突然迎来一批奇怪的观众，他们身着黑袍，脸涂油彩淡定地坐在看台观赏比赛，着实吸引了不少眼球注意。

这些身着奇装异服的观众并不像普通观众那样对比赛进程流露出悲喜，相反他们大多没有表情，而且行动整齐划一，时而手牵手集体起立，过一会儿又集体坐下，让人感觉莫名其妙。

这到底是怎么回事呢？当天，媒体也没完全搞清楚状况，大家只是猜测说，这可能是某个厂商发起的一项活动。果然，一天后贝肯鲍尔录制的一段视频揭晓了答案。

贝肯鲍尔在录制的这段视频中说，有一群外星人日前抵达了地球，他们的目的是和地球人的足球队进行一场比赛，如果他们输了会退出地球，如果赢了就将进攻地球，发起一场摧毁人类的灾难。他还表示，接下来他的任务就是组建一支由地球人组成的联合球队，保卫地球，保卫全人类。

众人这才恍然大悟，原来这群黑衣人就是前来考察地球人球队实力的“外星人先遣军”，难怪会装束怪异，表情奇怪。

西方万圣节临近，每年这个时候商家一般都会配合节日推出活动，那么这个外星人挑战地球人的活动是谁发起的呢？亲爱的读者，你能猜到吗？

新体

英冠球队吉祥物 抗议裁判遭罚下



在上周进行的一场英冠联赛的焦点大战中，发生了一件有趣的事情。伯恩利队的吉祥物小黄蜂伯蒂先是因不满裁判的判罚而被罚出场，随后他又被关进监禁室里独自进行反省。

当地时间上周六，伯恩利主场迎来了与女王公园巡游者队的英冠榜首战。当比赛进行到第15分钟时，小黄蜂伯蒂因为对边裁的一次判罚不满而进行了抗议，搞笑的是，伯蒂竟然还向边裁递去了一副超大眼镜以告诉边裁他应该看得更清楚才行。

不过，在主裁判看来，伯蒂的这一行为却一点都不搞笑，反而还是对裁判们的一种挑衅。因此，当值主裁西蒙·胡珀在得知此事后立刻走到场边将伯蒂罚出了球场。现场的球迷们在看到这一幕后，也是被乐得不行。

不过更搞笑的事情出现在伯蒂被罚出场后，从赛后流出的一张照片来看，被罚出场的伯蒂竟然被关在了一间禁闭室里面。禁闭室里的伯蒂坐在凳子上双手无奈托着下巴，他的失望、郁闷以及可怜的动作表情真是既让人怜惜又觉得搞笑。不过，对比赛的结果伯蒂还是很高兴的，因为最终伯恩利2:0战胜了女王公园巡游者继续在英冠领跑。

凤体